

潍坊科盛化学有限公司  
年产5000吨溴素、2500吨  
溴代三嗪、1500吨溴代  
烷烃项目环境影响  
报告书征求意见稿公示

一、建设项目概况  
项目名称:年产  
5000吨溴素、2500吨溴代  
三嗪、1500吨溴代烷  
烃项目;

建设性质:新建;  
建设地址:潍坊滨  
海化工产业园;

二、建设单位名称  
和联系方式

建设单位:潍坊科  
盛化学有限公司  
联系电话:苗总,  
13583681969 邮箱:  
924814678@qq.com

三、环境影响报告  
书编制单位的名称  
山东天成工程咨询  
有限公司

四、公众意见表的  
网络链接

链接:https://  
pan.baidu.com/s/  
1z M 9 L A -  
1R4mQtpdOf9uBUrQ?  
pwd=hmkw

提取码:hmkw  
五、环境影响报告  
书征求意见稿全文的网  
络链接及查阅纸质报告  
书的方式和途径

(1)链接:https://  
pan.baidu.com/s/  
1z M 9 L A -  
1R4mQtpdOf9uBUrQ?  
pwd=hmkw

提取码:hmkw  
(2)潍坊科盛化学  
有限公司现场查阅纸质  
报告书

六、征求意见的公  
众范围

受本项目影响的居  
民、村民及工作人员、行  
业专家及环保主管部  
门。

七、公众提出意见  
表的方式和途径

本项目自本公告发  
布之日起5个工作日内,  
公众可以通过信函、电  
子邮件、电话、来访等  
多种方式向建设单位及  
环评单位提出意见和建  
议。供政府主管部门、  
建设单位、评价单位听  
取参考。

环评编制单位联系  
方式:17705361045;企  
业联系人:房工

八、公众提出意见  
的起止时间

本次调查自2022年  
12月8日至2022年12月14  
日,共5个工作日。

### 公告声明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告唯一办

理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

# 唐亚男见妹妹白血病复发很心疼,将进行造血干细胞移植 “妹妹这些年受了太多苦,我要救她”

□潍坊日报社全媒体记者 常方方

昌乐县22岁的唐宏从小就有一个梦想——成为白衣天使。可2013年,13岁的她被查出患有急性淋巴细胞白血病。天性乐观的唐宏一边积极接受治疗,一边艰难求学,大学毕业后成为一名实习护士。让人没想到的是,此时她的病情突然复发。幸运的是,唐宏的姐姐唐亚男与其配型成功,愿意进行造血干细胞移植。

12月8日,唐宏的父亲唐宗德告诉记者,唐宏目前在潍坊市人民医院血液内科病房接受治疗,身体比较虚弱。“医生表示她需要尽快接受移植,不能再拖了。”唐宗德说,唐宏一直乖巧懂事,看着她现在每天这么痛苦,他想代替承受这一切。

2013年12月,13岁的唐宏被确诊为急性淋巴细胞白血病,起初一家人都不愿相信这是真的,但经过多方确诊,他们还是接受了现实。之后,唐宗德带着唐宏四处求医,乐观开朗的唐宏也没有因为生病而消极,而是积极配合各种治疗。“将近10年的求医之路充满了无数的艰辛,孩子经过无数次化疗、治疗,骨穿、腰穿……一些常人难以承受的痛苦以及副作用对女儿来说成了家常便饭。”唐宗德说,唐宏非常坚强,每当看到他叹气时,都会主动过来安慰他,并告诉他不要担心,自己一定会坚持下去。看到女儿坚定的眼神,唐宗德下决心一定要救女儿。

虽然生病,但是唐宏一直没有放弃学习,忍着病痛读完初中并考上了潍坊护理职业学院。

2020年7月毕业后,她到老家一家医院做了实习护士,没想到病情突然复发,而且非常严重。

最近,终于有了一个好的消息,姐姐唐亚男与唐宏配型成功,可以进行造血干细胞移植。“上个月月底,医生告诉我们妹妹情况紧急,需要进行造血干细胞移植,幸运的是我与妹妹配型成功了。”28岁的唐亚男说,这些年妹妹受了太多的苦,他们全家都希望妹妹能早点好起来,过上正常人的生活。

得知唐宏有救了,全家人都十分开心,可是巨额的治疗费用又让他们犯了难。唐宏父母都是地地道道的农民,这些年给唐宏治病已经借了四十多万元的外债,如果进行造血干细胞移植,报销后自己需要承担约三十万元的费用。

自从唐宏生病,亲戚朋友和一些爱心人士都纷纷伸出援手,这也让他们一家感受到了温暖。如今又陷困境,他们一家不知道该如何是好。

“我们全家深知已经亏欠好心人太多,但是为了让妹妹活下来,还是希望大家再帮一把。”唐亚男说。

如果您想帮助唐宏,可以联系其父亲唐宗德,电话:13853694558。

## 为二百多儿童复位脱臼 三年来他没收一分钱



葛孚兵(左)给一名儿童复位脱臼胳膊。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张静)近日,寿光一名正骨医生免费为儿童治脱臼的视频引发网友关注。记者采访了解到,这名医生名叫葛孚兵,已经连续三年为200多名儿童免费复位脱臼胳膊。

今年44岁的葛孚兵家住寿光市洛城街道,从事推拿行业有十多年的时间了,目前经营一家推拿店。“开店过程中有不少家长带着孩子治疗,其中胳膊脱臼比较常见,看着孩子脱臼后哭闹不止,我也很心疼,就免费为他们复位。”葛孚兵说,复位脱臼胳膊就是一个手法,用时也不长,所以他从不收取费用。葛孚兵这个善举,在孩子家长之间口口相传,越来越多人知道了。他一个月能免费帮七八个脱臼的儿童治疗,三年来帮了两百多个孩子。

葛孚兵免费为儿童复位脱臼胳膊的事情被学生家长发到了网络平台上,不少网友纷纷点赞留言:“满满正能量”“积德行善”。“我认为这都是应该做的,一件小事而已。”葛孚兵说,他还会继续把这件事做下去。

## 关爱困境老人



12月7日,诸城市阳光社会工作服务发展中心龙都街道社工站的志愿者来到诸城市龙都街道,为9位暂时困难的老人送去了过冬的棉衣等生活物资,还为老人量血压、收拾房间等,让老人感受到了来自社会的关爱和温暖。

志愿者们表示,此后,他们会积极开展更多关爱生活暂时困难老人的活动,把温暖传递给更多的人。  
潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅



## 暴雨中 她们的善举值得褒奖

管静和单晨晨帮助陌生老人,入选“潍坊好人榜”



管静



单晨晨

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅

高密市密水街道南关社区的管静、单晨晨是两位平凡的商户,她们共同做了一件让人敬佩的事情,冒着暴雨帮助一位老人推三轮车,并让老人进店避雨,帮忙联系到了家人。最近,她们入选助人为乐“潍坊好人榜”。

管静今年41岁,在南关社区经营着一家珠宝店。单晨晨今年31岁,经营一家花店。两人的店铺相邻。今年6月26日下午2时突降暴雨,管静起身关门窗时,看见不远处有一位老太太推着脚踏三轮车站树下避雨。老人穿得很单薄,冻得发抖。管静招呼老人进店里避雨,老人却坚持不进。过了一会,路边积水已很深了,三轮车突然被冲向路中间,老人不顾一切地追去。管静也急忙撑起伞冲进雨里,帮老人抓住三轮车。单晨晨见此情景,也冲进雨中,三人一起把三轮车搬到了店铺门口的台阶上。

管静让老人进了自己的店铺,并找来毛巾为老人擦拭雨水。几人聊天得知,老人今年78岁,当天出门没带任何通讯工具,也不记得家里人联系方式。随后,管静在自己的微信朋友圈发布了老人

的相关信息,有不少热心人帮忙转发。当天下午5时许,老人的女婿通过朋友转发的信息得知了此事,来到管静店里,向管静、单晨晨表达谢意后,接走了老人。

这件事情,管静和单晨晨都没当回事,而她们的一位邻居,把二人帮助老人的一幕拍了视频,并发到了网上,引发关注。央视新闻微信公众号、人民抖音平台都转发了这则视频,网友点赞量近20万。为表彰两位热心女子的善举,阿里巴巴天天正能量授予管静及单晨晨天天正能量特别奖,并颁发奖金5000元。

“其实这是一件小事,我们相信换作任何人看到那一幕,都会帮助那位老人。”12月6日,管静、单晨晨谦虚地说。据悉,管静加入当地巾帼雷锋车队有8年多了,经常参加公益活动。单晨晨也是一位热心人,时常力所能及地帮助他人。

